

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1966. április 11.

bb. 1. diszhangverseny a harcoló vietnam megsegítésére

i/fe/sk/a/sr

1966. április 11.

a budapesti nőtanács mellett működő opera-barátok köre és a magyar állami operaház április 18-án este diszhangversenyt rendez, amelynek bevételét a szabadságáért küzdő vietnami nép megsegítésére ajánlja fel. az operaház színpadán a társulat élvonalbeli művészei magánénekesek és szólótáncosok - a legszebb operákból és balett-játékokból mutatnak be részleteket. közreműködik az állami operaház zenekara, fráter gedeon, kerekes jános, illetve lukács miklós vezényletével./mti/

--

bb. 2. hazánkban még nem játszott opera bemutatójára készülnek szegeden

vid/tné/a/fm

1966. április 11.

a szegedi nemzeti színház minden évben műsorára tűz egy olyan operát, amelyet korábban még nem játszottak hazánkban. az idei évad ilyen opera-bemutatóját április 16-án tartják, amikor mozart idomeneo című művét láthatja a közönség. a trójai háború után kréta szigetén történő cselekmény szövegkönyvét szabó miklós fordította. az operát versényi ida rendez, a karmester vaszy viktor.

a főbb szerepeket szabó miklós, vadas kiss lászló, réti csaba, alpár mária, karikó teréz, gyimesi kálmán, szabady istván, sinkó györgy, és gregor józsef énekli. a díszletek sándor lajos, a jelmezek radojovic radmilla tervei alapján készülnek. a táncok koreográfiáját imre zoltán tervezte.
/mti/

9.10/a

MA

bb. 3. szállodát építenek békéscsabán

vid/lk/a/ki

1966. április 11.

a harmadik ötéves terv időszakában 120 személyes, négyemeletes szállodát építenek békéscsabán. földszintjén éttermet, eszpresszót és bárrendeznek be. a szálloda tervét a típus-tervező intézetben szabó István és Papp Gábor tervezőmérnökök készítették el. a békéscsabai Kossuth-téren - ahova az új szálló épül - hamarosan hozzákezdnek a régi épületek bontásához. a szálloda építésére 1967-ben kerül sor./mti/

--

bb. 4. rendbehozták a Bükk forrásokat

vid/gg/a/ká

1966. április 11.

a Bükk hegység 60 000 hektáros erdősegeit a fő kirándulási időszakokban mintegy kétmillió természetjáró keresi fel. a keletbükk állami erdőgazdaság kijelölte a turisták által látogatható területeket, a turistautak mentén utbaigazító táblákat helyeztek el, feltüntetve, hol van tüzrakóhely, forrás, pihenőház. az erdészetek befejezték a turisták által leggyakrabban felkeresett mintegy 50 forrás rendbehozatalát. a kristálytiszta vizű hegyi patakok eredeténél kimélyítették a csobogókat, eltávolították a téli harasztot és egyéb szennyeződést, a források környékét kerítéssel vették körül. a Bükk források közelében termésköből izléses szalonmasütőket és pihenőpadokat állítottak fel./mti/

--

bb. 6. pécssett kezdi magyarországi vendégszereplését a Jugoszláv néphadsereg művészegyüttese

vid/tné/a/fm

1966. április 11.

a Jugoszláv néphadsereg 95 tagú művészegyüttese április 14-én Pécsre érkezik és a városi nemzeti színházban ezen a napon sorra kerülő fellépésével kezdi meg magyarországi vendégszereplését. az együttes husz évvel ezelőtt, a partizán zene-és énekkarok hagyományinak örököseként alakult meg, s eddig már több mint kétezer előadáson léptek fel. magyarországi műsorukban kórusműveket, szimfonikus zeneműveket, népi és modern szórakoztató dalok szerepelnek./mti/

--

9.15/a

-- 2 --

PK

bb. 5. közlekedési gyermekjátszóter a Szentgotthárdi iskolában - tíz év óta nem volt gyermek-okozta közlekedési baleset

vid/tm/a/fm

1966. április 11.

910 gyerek jár a Szentgotthárdi általános iskolába. itt tanulnak a környező községek felsőtagozatos tanulói is, akik - ha az időjárás engedi - főleg kerékpáron utaznak a járási székhelyre. a tanulók a reggeli csúcsgalomban közlekednek a szűk utcákon, de tíz év óta még egyetlen gyermek-okozta közlekedési baleset sem fordult elő Szentgotthárdon.

ez az eredmény főleg az iskola nevelőinek köszönhető, akik rendszeresen foglalkoznak a gyermekekkel, hogy elsajátítsák és be is tartsák a közlekedési szabályokat. a politéchnikai szakkör adta lehetőségeket kihasználva furnérlemezről, fából, vashulladékból elkészítik a legszükségesebb közlekedési jelzőtáblákat. a gyermekek - amíg a mintegy 90 tábla elkészítik - megtanulják azt is, hogy melyik tábla mire figyelmeztet. az iskolaudvarban közlekedési játszóparkot rendeztek be. vetélkedők, „ki mit tud, -versenyek tanúsága szerint valóságos „mesterei, lettek a kresznek. számos esetben meghívják egy-egy előadás megtartására a közlekedésrendészet vezetőit is. az iskolának saját Simpson kismotorja is van. a közlekedési játszóparkban ezen gyakorolják a helyes közlekedést./mti/

--

bb. 7. fejér megyében

vid-tm/a/sr

1966. április 11.

már megkezdődtek a készülődések a nyári táborozásokra. az idén két helyen, Bodajkon és Agárdon létesítenek tábort, ahol 2 200 kislány és uttörővezetőt készítenek elő az évközbeli feladatokra./mti/

--

9.25/a

- 3 -

PK

bb.8. egyetemes konyhagép készül szombathelyen

vid/lk/a/ki

1966. április 11.

a szombathelyi fémmegmunkáló vállalat egyetemes konyhagépeit külföldön is ismerik, kedvelik. a különböző segédgépekkel - husórlóval, szeletelővel, reszelővel, passzírozóval, husszövővel, késelővel és tisztítóval - ellátott gépet tíz év óta gyártják az üzemben. formája már elavult és teljesítőképeségét is növelni akarják. ezért ebben az évben elkészítik a nagyobb teljesítményű, új formájú egyetemes konyhagép mintapéldányát. a gép két méretben készül. az egyik ezer személyre, a másik 2500 személyre főző vendéglátóipari konyhában használható./mti/

--

bb.9. éjjel-nappal építik a bánhidai hőerőmű óriás kazánját

vid/lk/a/ki

1966. április 11.

a bánhidai hőerőműnél másfél hónapja működik az első hazai, száz megawatt teljesítményű turbogépcsoport. a korszerű berendezéshez tartozó óriáskazánt még építik, júniusban azonban már rá akarják kapcsolni az új turbinát. a magyar hajó- és daurgőár dolgozó a 60 méter magas, 4300 tonna súlyú acélkolosszus szerelésének meggyorsításáért éjszakai műszakokat is tartanak. így most szünet nélkül, éjjel-nappal építik a kazánóriást. a csőszerelés már befejezéshez közeledik és készülnek a másik nyomáspróbákra. nagy munkát, szakértelmet és pontosságot igényel a csőhálózat hegesztésének ellenőrzése. tízezer méter hegesztett varrat minőségét fényképfelvételkel, röntgensugárral és izotópos sugarakkal ellenőrizték./mti/

--

bb. 10. örülnek a gólyák, bosszankodnak a halászok : béka-invázió baranyában

vid/ká/sk/a/la

1966. április 11.

a baranyai vizek mentén valóságos béka-invázió tapasztalható: százával sütkéreznek a patakok és a tavak partján. a békák rendkívül nagy tömege összefüggésben van az időjárással. más években ugyanis a téli fagyok rengeteget pusztítottak közülük, az idén viszont jól teleltek. jellemző, hogy egyes helyeken már februárban hallották kuruttyolásukat. a korai kitavasodás következtében hamarabb megjelentek a legyek, rovarok és így a békák előbb is találtak maguknak táplálékot. a gólyák örülnek a béka-invázióknak, hiszen terített asztaluk van a patakok és a tavak partján. a halászok viszont bosszankodnak, mert a falánk állatok tömördek ikrát, apró halivadékot is felfalnak./mti/

--

9.35/a

- 4 -

bb. 11. sikkasztásért egy évi és két hónapi szabadságvesztés

vid/tm/a/fm

1966. április 11.

csóra józsef 54 éves, büntetett előéletű miskolci lakos a miskolci sütőipari vállaltnál dolgozott mint kocsikisérő. a vállalattól több munkaruhát, pufajka-öltönyt, esőköpenyt, bakancsot vett át használatra. munkaviszonya azonban még a ruhák kihordási idejének a letelte előtt megszűnt, s elszámoláskor azokat nem tudta visszaadni, mert időközben eladta és a kapott pénzt a maga céljaira fordította.

a miskolci járásbíró Csóra Józsefet társadalmi tulajdont visszaesőként károsító sikkasztás miatt egy évi és két hónapi szabadságvesztésre ítélte./mti/

--

k

bb. 13. pécsre látogatott az eszperantó világszövetség elnöke

vid/a/hk

1966. április 11.

az egyetemes eszperantó szövetség hazánkban tartózkodó elnöke - dr. Ivo Lapenna professzor, a londoni egyetem politikai és gazdasági tudományok tanára - husvét hétfőn Pécsre látogatott. társaságában volt J.G. Pompilio, az eszperantó világkongresszusok állandó titkára, továbbá Berczeli Béla, a magyar eszperantó szövetség főtitkára és Koós Antal helyettes főtitkár. ez volt az első eset, hogy az eszperantó világszövetség elnöke vidéki magyar várost keresett fel és ez összefüggésben van az itteni eszperantó mozgalom nagyarányú fellendülésével, valamint a pécsen ez év nyarán megrendezésre kerülő 22. eszperantó ifjúsági világkongresszussal. a vendéget Pécs legidősebb és legifjabb eszperantistái köszöntötték; olyanok, akik már évtizedek óta tagjai a mozgalomnak és az uttorok, akik ősz óta ismerkednek a világnyelvvel. dr. Ivo Lapenna professzor délelőtt a város eszperantó klubjában ankétot tartott a mozgalom fejlődéséről, az eszperantistáknak a világban és a népek közötti barátság érdekében kifejtett tevékenységéről. délután Pécs nevezetességével ismerkedett meg./mti/

--

14.05/a

- 5 -

Handwritten signature



bb. 12. időjárásjelentés

gk/a/hk

1966. április 11.

a meteorológiai intézet jelenti április 11-én, hétfőn 13 órakor:

főképp ma még sokfelé eső

a skandináviában felhalmozódott kemény hideg már lényegesen lassabban halad dél felé, mint az elmúlt két nap során. a ma reggeli időjárási helyzetkép szerint tegnap óta az alsóbb légrétegekben németország és lengyelország területén is lehülés következett be. a lehülés hatékonyságát azonban csökkentti a délnyugat-európán át északkelet felé tartó enyhe tengeri levegő, ami keveredik a hideg sarki légtömeggel, így azt némileg fölmelegíti. a kárpát-medence fölött ma reggel sekély ciklon vonult át újabb esőzésekkel.

házánkban tegnap lassan mozgó időjárási frontok hatására délnyugatról újabb esők kezdődtek. az esőzés az éjszaka folyamán az egész országra áttért. a tegnap reggel 7 órától ma reggel 7 óráig terjedő 24 óra alatt a csapadékmennyiség 16 milliméter közötti mindenféle csapadékmennyiség előfordult. a hőmérséklet tegnap napközben a 3-7 órás napsütést élvező tiszántuli területeken 18-22 fokra emelkedett, máshol viszont, ahol egész napon át borult, esős jellegű idő volt, a hőmérséklet csak 12-17 fokra ért el. ma hajnalra 6-11 fokra hűlt le a levegő. ma délelőtt az említett sekély ciklon átvonulása miatt sok helyen esett újabb eső, a szél északnyugatra fordult és fokozatosan megélnkült. a hőmérséklet 11 órakor 11-16 fok között váltakozott.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 13.1 fok volt, 3.1 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 751 milliméter, alig változik.

várható időjárás kedd estig: időnkint felszakadozó felhőzet, sokfelé újabb esővel, egy-két helyen, elsősorban a mai nap folyamán zivatarral. nérsékelt, időnkint élénk északnyugati, északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 10-15 fok között.

a duna vízállása budapesinél 344 centiméter./mti/

14.10/a

- 6 -

Per

bb. 14. pécs - virágváros

vid/e hk

1966. április 11.

pécsset valóságos virágvárossá varázsolta az enyhe időjárás az ünnepekre. a kertekben és az udvarokban, valamint a város feletti dombokon félmillió gyümölcsfa borult virágba egyszerre. a legpompásabb látványt a gyümölcsösöknek mintegy a felét képező őszibarackfák rózsaszínű és piros virágai adják. a városból nézve a mecsek déli lejtője valóságos virágzuhatagnak tűnik. régen volt ilyen dus virágzás a pécsi gyümölcsösökben - az ágak szinte nem is látszanak a hófehér, rózsaszínű és piros virágsomóktól.

felöltötték szép tavaszi virágöntösüket a pécsi parkok is. a híres műemlékek körül több mint huszezer tűzpiros tulipán nyitotta ki kelyhét. a püspöki palota kertjében virágbaborultak az első orgonabokrok. a városszerte díszlő öreg vadgesztenyefák kilombosodtak és az ágakon megjelentek az első „gyertyák”, a vadgesztenye függőlegesen álló fehér virágai. az orgona és a vadgesztenye virágzása két-három héttel korábban következett be, mint más években. /mti/

bb. 15. tavaszi forgalom a balatonnál

vid/gk/e hk

1966. április 11.

husvétra benépesült a balaton vidéke. az idegenforgalom időnként már a szezonra emlékeztetett. a nyaralótulajdonosok a tóparti lakosok ismerősei, de sokan a kiránduló és a külföldi vendégek is már szombaton elindultak, hogy a kettős ünnepet minél jobban kihasználják.

hétfőn a balatonhoz vezető útvonalakon néhol már oszlopokba verődtek a járművek, amelyek között különösen sok osztrák rendszámú kocsit lehetett látni. a vendégsereg nagyrészt tihanyt, siófokot és balatonfüredet kereste fel. az elsőnek megnyitott idényszállodákban máris többszáz külföldi vendég bérelt szállást. az osztrákokon kívül többnyire francia és nyugatnémet turisták érkeztek nagyobb számban. megélnkült a vendéglátóhelyek forgalma is. az éttermeken kívül a csárdák és a zenés eszpresszók fogadták a legtöbb vendéget. a balatoni vendégsereg jórésze kirándulással töltötte el az ünnepeket. a hajóforgalom is fellendült, különösen balatonfüredre, tihanyra és badacsonyra utaztak sokan, a révkikötőnél időnként sorbaálltak a gépjárművek, és a kompok rendszerint telt fedélzettel közlekedtek a tihanyi és a szántódi partok között. a hivatalos szezonnyitót megelőzően husvétkor már tömegesen vonultak ki a vitorlások is. a klubházak mind megteltek sportolókkal és ezen a napon már vízrebocsátották a vitorlásokat. /mti/

14.40/lm

-7-

Per



bb. 16. a hagyományos népszokások szerint ünnepelték a husvétot veszprém megye falvaiban

vid/gk/e nk

1966. április 11.

a bakony és a balatonfelvidék számos falvában hétfőn a hagyományok szerint mulatságos népi játékokkal fokozták a husvéti ünnep jó hangulatát. a badacsonyi környéki falvakban az iskolásgyermekeken kívül sok helyen még a legények is részt vettek a pénzdobálós tojásversenyekben. a játék szabályai szerint úgy kell eldobni a pénzdarabokat, hogy azok beleálljanak a hímestojásokba. a legügyesebbek 15-20 hímestojást is összegyűjtöttek a játékokban. herenden az iskolásgyermekek most is csapatosan vonultak ki a községhez közeli bakonyi dombokra, a hagyományos husvéti játékok színhelyére, ahonnan a szabályok értelmében a hímestojásokat sértetlenül kellett legurítaniuk a völgybe. a somlóhegy környékén néhány községben az elmaradhatatlan ősi szokás szerint hétfőn is széthordták a mátkatálakat. a husvéti inycségekkal telerakott tálat olyan házakhoz vitték, ahol eladó lányok vagy férjnek való legények laknak.

csopakon, somlón, badacsonyan és a balatonmenti történelmi borvidék többi helyein hétfőn benépesültek a hegyoldalak. a vidék sokszáz borpincéjében és présházában tartották meg az elmaradhatatlan pincészeket. a gazdák ilyenkor többnyire felkeresik egymás borpincéjét és sorra izlelgetik a hordók különféle évjárata és fajtájú borait. a jó hangulatú szórakozásnál természetesen nem hiányzott a cigányzene és a nótaszó sem.

veszprém megye legtöbb községi művelődési házában hétfőn este zenés mulatsággal zárták a kétnapos husvéti ünnepeket. számos helyen uttorók tartották a vidék hagyományait felelevenítő régi dalokból, táncokból összeállított husvéti műsoros estet. /mti/

14.52/e

- 8 -

MTI

bb 17. Locsolóbál szombathelyen

vid gk-Lm hk

1966. április 11.

hétfő délután szombathelyen a városi kiesz-bizottság műsoros locsolóbált rendezett az ifjúság házában a megyeszékhely fiataljai részére. a bálon a fiúk a belépőjegygyel egy kis üveg kölnivizet kaptak./mti/

..-

bb 18. nagy husvéti idegenforgalom borsodban

vid gk-Lm hk

1966. április 11.

a husvéti ünnepekben nagy volt az idegenforgalom borsodban. a turisták nagy számban keresték föl a bükkön kívül az aggteleki karsztvidéket, valamint a zempléni hegyek kirándulóhelyeit. különösen sokan látogattak el a hazai és a csehszlovák, lengyel, német vendégek közül a világhírű hegyaljai borvidék egyik központjába, tokajba, ahová csaknem harminc autóbusszal és mintegy 200 személykocsival érkeztek a látogatók. nagy számú országjáró kereste föl az aggteleki cseppkőbarlang környékét is és több mint ezren tekintették meg a közelmúltban ismét megnyitott, higanyózlámpákkal reflektorokkal megvilágított ugynevezett baradlai rész föld alatti cseppkőcsodáit.

a vendégek a legtöbb turistaházat valósággal „megszállták,, a zempléni hegyvidék legfestőibb környékén, telkibányán a közelmúltban átadott ezüstfenyő turistaházban csakugy foglalt volt minden hely, mint a legtöbb bükki turistaszállóban./mti/

..-

bb. 19. a 2. nemzetközi autóstalálkozó részvevői szombathelyen és jákon

vid/gk/a/hk

1966. április 11.

a 2. nemzetközi autóstalálkozó részvevői hétfőn szombathelyre és jákra látogattak. szombathelyen, a csaknem kétezer éves városban megtekintették a világhírű római kori emléket, az isis-szentélyt, a savaria muzeumot, a romkertet, és a mostani nagyarányú építkezéseket. jákon a középkori építészet ma is teljes épségben pompázó remekét, az 1214-ben épült templomot keresték fel./mti/

..-

15.40/a

- 9 -

MTI



bb. 20. író-olvasó találkozó szatta községben

vid/gk/a/hk

1966. április 11.

a költészet napja alkalmából hétfőn rendezvény-sorozat kezdődött vas megyében. káldi jános költő részvételével nagyszerű író-olvasó találkozót tartottak szatta községben. a találkozón a költő „rába menti elégia,” című kötetét dedikálta.

a következő napokban több irodalmi rendezvényt, író-olvasó találkozót rendeznek a megyében./mti/

..-

bb. 21. husvétí népszokások borsodban

vid/gk/a/hk

1966. április 11.

számos régi husvétí népszokás él ma is. a matyó vidéken, mezőkövesden, szentistvánon, tardon a lányokat először a kutnál friss, tiszta vízzel öntötték meg. a lányok maguk festette himes tojással kedveskedtek a locsolóknak. a dél-bükkí községekben, többek között kigyórbán, bükkzsércen a legények korábban vidám nótákat énekelve „megjárták az erdőt,” s az onnan hozott zöld gallyakkal díszítették a lányok házak kerítését és déltájban csapatosan indultak locsolkodni./mti/

..-

bb. 22. ezer komatál és mátkatál somogyban

vid/gk/a/hk

1966. április 11.

somogyban is sok helyen fölleleventették a régi népszokásokat. husvét vasárnapjának reggelén, lányok, legények vitték-küldték egymásnak a mátkatálát. a fiúk választottjuknak himestojással, narancssal és más ajándékokkal kedveskedtek. és ha a leány elfogadta, válasz-mátkatálát küldött. szokás szerint a fiú és leány ezután már együtt járhat bálba és más nyilvános rendezvényekre. a családok pedig komatállal keresték fel egymást.

a megyében ezer komatálát és mátkatálát küldtek egymásnak a fiatalok és családok. az ünnep másnapján vidám locsolások tették emlékezetessé az idei husvétot./mti/

..-

16.00-/a

- 10 -

KKK

bb. 23. kulturális napok kezdődtek a szentgotthárdi járásban

vid/gk/a/hk

1966. április 11.

három tájegységben - az Őrségben, a rába mentén és a nemzetiséglakta területen - rendeznek kulturális napokat április 11 és 30 között a szentgotthárdi járásban. az Őrségi kulturális napok programja Őrszentpéteren, kercaszomoron, bajánsenyén, kerkáskápolnán, szala-főn és kondorfán zajlik le április 11 és 16 között. a rendezvényt sorozat az Őrség „fővárosában”, Őrszentpéteren hétfőn kezdődött a művészeti csoportok bemutatójával, amelyen a körzet öntevékeny együttesei vettek részt. a hét során író-olvasó találkozókat, filmankétokekat, zenés klubesteket, szellemi vetélkedőket, vidám műsorokat, háziipari kiállítást rendeznek.

a rába menti kulturális napokat április 17 és 23, a nemzetiségi kulturális napokat pedig április 24 és 30 között bonyolítják le színes, gazdag programmal./mti/

..-

bb. 24. nyári zápor debrecenben

vid/e hk

1966. április 11.

hétfőn délben nyári zápor zúdult debrecenre. a huszperces esőt többször jégeső váltotta fel és percek alatt megállt az utcákon a víz. délutánra kiszűrt a nap és ismét kellemes tavaszias idő volt a városban./mti/

..-

bb. 25. angol diákok a hortobágyon

vid/hk/e

1966. április 11.

a magyar és angol diákszövetség közötti csereegyezmény alapján 15 tagú angol diákcsoport kereste fel hazánkat. két-hetes magyarországi programjuk utolsó állomása debrecen volt, ahol a kossuth lajos tudományegyetem fiataljaival találkoztak. az angol fiatalok debreceni diákok társaságában hétfőn kilátogattak a hortobágyra. a magyar diákok cserecsoportja a közeli hetekben viszonzza a látogatást./mti/

..-

17.12/e

- 11 -

KKK



bb. 26. sabin professzor látogatása debrecenben

vid/gk/e hk...

1966. április 11.

a hazánkban tartózkodó dr. a.b. sabin professzor, aki vasárnap a késő délutáni órákban érkezett debrecenbe, hétfőn megtekintette az orvostudományi egyetem mikrobiológiai intézetét, ahol dr. váczy lajos egyetemi tanár, az intézet igazgatója fogadta és vezette. az intézetben találkozott dr. géder lászló adjunktussal, aki egy évet töltött a világ-hírű professzor intézetében az egyesült államokban.

a látogatás után sabin professzor neves debreceni professzorokkal kerekasztal-konferencián vett részt. dr. juhász pál, a debreceni orvostudományi egyetem rektora köszöntötte az amerikai vendéget, majd megkezdődött az eszmecsere a daganatkutatás jelenlegi helyzetéről és a feladatokról. a kerekasztal-konferencián, amely tudományos kutatásokkal kapcsolatban kölcsönösen tájékozódó jellegű volt, részt vett dr. jeny endre kossuth-díjas egyetemi tanár, dr. krompecher istván, dr. petrányi gyula, dr. tankó béla, dr. váczy lajos és dr. vályi nagy tiber, az egyetem professzorai.

délben az egyetem tanácsa díszbédet adott az arany bikában az amerikai tudós tiszteletére. ezt követően sabin professzor a város nevezetességeivel ismerkedett, majd az esti órákban visszautazott budapestre. /mti/

- v é g e -

19.15/e

PKK

- 12 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 158-490, 358-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h í r e k

1966. április 12.

bb. 1. hat külföldi darab a nemzetközi rádiójáték-fesztiválon

1/s/gg/a/fm

1966. április 12.

a 2. nemzetközi rádiójáték-fesztivál április elsejei megnyitóját óta sós györgy: a cipők éneke című művén kívül két külföldi író hangjátékát mutatták be. a rádiószínház hallgatói a következő hetekben - azaz május 2-ig, a fesztivál zárásáig - még hat külföldi szerző egy-egy darabjával ismerkedhetnek meg. minden mű most első ízben hangzik el hazánkban, közülük azonban nem egy bejárta már a világot, nagydíjat, vagy díjat nyert a nemzetek rádiójáték versenyén, a prix italien.

április 15-én claude mauriac francia író „beszélgetés,, című rádiójátékával folytatódik a fesztivál. a darabot az 1964-es párizsi bemutató óta számos külföldi adó mosorára tűzte, sőt előadták francia színpadon is. a történet egy házaspár életéről szól. az asszonyt bánki zsuzsa, a férfit pedig básti lajos játssza. az előadást barlay gusztáv rendezte.

érdekes darabban jelentkezik április 18-án japán képviselőjében shuji terayama, akinek „yamamba,, című rádiójátékát mutatják be. műfaját így határozta meg az író: ősi japán nő-dráma. a darab 1964-ben a prix italien elnyerte a nagydíjat. a szerepeket basilides zoltán, gobbi hilda, ladomerszky margit és almási éva alakítja. a hangjátékot cserés miklós dr. rendezte.

ardi liives észt-szovjet drámaíró „Lépések,, című mai témájú drámája április 24-én „ kerül közönség elé,,

/folyt.köv./

- 1 -

PKK